Aufgabe 1964/65 23: 2P

Das Dach eines Gartenhduschens hat die Gestalt einer regelmaBigen sechs -
seitigen Pyramide. Die Traufenkante miBt 1,50 m, die Héhe h 0,80 m.

Wieviel Teerpappe werden zum Abdecken des Daches insgesamt benétigt,
wenn man fur Verschnitt 12,5% der FertigmaBe ansetzt?

Strategie 1964/65 23:
Gegeben: Gesucht:

Regelmdlige sechsseitige M
Pyramide

a=150m
h=0,80m
Verschnitt:12,5%
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Strategie 1964/65 23:

Struktogramm:

Losung 1964/65 23:

1. Berechnung der Grundfliachen-Héhe h':
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Losung 1964/65 23:

2. Berechnung der Seitenflichen-Héhe hS;
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3. Berechnung der Seitenfldche AS;
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4. Berechnung_der Pyramiden-Mantelflache M:
M=6-A,

M=6-1,1445

M=6,867m?
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Losung 1964/65 23:

5. Berechnung der Pyramiden Gesamtmantelfliche M__:
Myes =M-1,125

M, = 6,867-1,125
M,.. = 7,725m?

Antwort: Zum Abdecken des Daches werden insgesamt 7,725m?
Teerpappe bendtigt.



